17.03.2020r.   TECHNIKA  - KLASA IV
TEMAT: Utrwalenie przepisów ruchu drogowego obowiązujących rowerzystów – rozwiązywanie testów.
Witam, 
W ubiegłym tygodniu podałam  Wam stronę internetową na której są testy do egzaminu na kartę rowerową:  www.brd.edu.pl   ( oglądaliśmy ją wspólnie ).
1. Uczcie się testów  1-8  po 15 pytań .
a) najpierw przeanalizujcie  test 1 – naucz się”,  jeśli nie będziecie mieli  wątpliwości przy udzielaniu odpowiedzi  to…  przejdź do b)
	1

	„naucz się”



b)  rozwiązujecie test  1  z zaznaczeniem odpowiedzi, na końcu testu należy sprawdzić ilość poprawnych odpowiedzi . Tak  ćwiczcie  aby umieć poprawnie odpowiedzieć na 12 pytań
	1

	„naucz się”



c) rozwiązujcie testy  1- 8 w swoim tempie ale codziennie bo wiadomości muszą być utrwalone.
d) jeśli będziecie mieli braki w wiedzy to na tej stronie internetowej  macie przystępnie podane wiadomości,
e) nie omówiliśmy jeszcze zasad przejazdu przez skrzyżowania, spróbujcie przeczytać sami z podręcznika i strony www.brd.edu.pl , jeśli będziecie mieli wątpliwości to testy możecie rozwiązywać bez pytań z  tego zakresu. Ja w przyszłym tygodniu prześlę  Wam notatki odnośnie zasad przejazdu przez skrzyżowania.
[bookmark: _GoBack]f) rozwiązując testy musicie pamiętać, że wynik części teoretycznej egzaminu dla uczniów szkoły podstawowej uznaje się za pozytywny, jeżeli osoba zdająca egzamin uzyskała co najmniej 80% punktów możliwych do uzyskania czyli 12 punktów.
Miłego rozwiązywania testów. 
Pozdrawiam Zdzisława  Łapczyńska 
