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Wychowawcza i psychiczno- uczuciowa funkcja rodziny

Bardzo ważnym elementem każdego społeczeństwa jest rodzina. Stanowi ona naturalne środowisko dziecka oraz „tworzy wspólnotę, w której uczestnictwo jest stałe lub obejmuje dłuższy okres życia, oparte jest na czynnikach naturalnych takich jak urodzenie, zamieszkanie na określonym terytorium itd.”
Rodzina jako grupa społeczna sama podlega ciągłym wpływom czynników zewnętrznych. Zmieniając się równocześnie zmienia także poszczególne jednostki wchodzące w jej skład oraz stanowi dla dziecka środowisko najważniejsze i nie do zastąpienia. W rodzinie występuje wiele związków społecznych, wiele interakcji, w które ciągle wchodzą jej członkowie. Stanowią oni jedną całość powiązaną różnymi związkami emocjonalnymi. Każda rodzina odznacza się indywidualnymi cechami odróżniającymi ją od innych rodzin, ale także od innych grup społecznych. To właśnie w rodzinie każde dziecko zaczyna się uczyć języka, kształtuje swoje uczucia, postawy zarówno wobec członków własnej rodziny jak i wobec otaczającego je świata. Ponad to w rodzinie przebiega proces socjalizacji dziecka pozwalający stawać się mu powoli człowiekiem dorosłym, mogącym funkcjonować w społeczeństwie i być jego pełnoprawnym członkiem.
Rodzina spełnia także dużo istotnych funkcji, których jakość decyduje o charakterze wychowania. Istnieje wiele ich podziałów różniących się zakresem treści wychowawczych wchodzących w jej skład, np. T. Pilch wymienia funkcję seksualną, materialno-ekonomiczna, kontrolną, socjologiczno-wychowawczą oraz emocjonalno-ekspresyjną. Inaczej ujmuje je Z. Lubowicz, która wyróżnia funkcje biologiczno-opiekuńczą, kulturalną i wychowawczą. Natomiast wychowanie według tej autorki zbudowane jest z różnych elementów tych funkcji. W rodzinie koncentruje się ono na całokształcie różnorodnych oddziaływań, które podejmowane są świadomie i celowo lub też przebiegają w sposób niezamierzony. Posiadają one dla dziecka swoją określoną atrakcyjność, wpływającą na nie w różnym stopniu. Poza tym proces wychowania jest bardzo złożony i zależy od wielu ściśle ze sobą powiązanych czynników, dlatego też trudno jest go zwykle dokładnie przewidzieć. 
Wychowanie opiera się m.in. na przekazywaniu dzieciom doświadczeń zdobytych przez osoby starsze, na oddziaływaniach zarówno rodziców jak i wychowawców oraz nauczycieli, na przygotowaniu dzieci i młodzieży do uczestnictwa w przyszłym dorosłym życiu. Wychowanie to również wszechstronne rozwijanie dzieci pod względem umysłowym, fizycznym i zawodowym, to kierowanie ich własnym zachowaniem się, a także dbanie o ich prawidłowe postępowanie i działanie. Poza tym wychowanie opiera się na przygotowaniu dzieci do wykonywania w przyszłości określonego zawodu, na kształtowaniu perspektywy życiowej oraz wprowadzaniu w kulturę narodu i społeczeństwa. W jakim stopniu te oddziaływania wychowawcze zastaną przez dziecko przyswojone zależy przede wszystkim od więzi emocjonalnej, która łączy je z rodziną. Jeżeli jest ona silna to podatność dziecka na te oddziaływania jest większa.
Wychowawcza wartość rodziny zależy w znacznej mierze od „świadomych dążeń rodziców do właściwego jej kształtowania oraz od ich umiejętności zachęcania dzieci do pozytywnych zachowań i działań, tworzenia sytuacji sprzyjających ich podejmowaniu, właściwej oceny i kontroli poczynań oraz stymulowania do coraz większej samodzielności.”
Bardzo istotną rolę w tej dziedzinie odgrywa matka, która poprzez szereg wzajemnych relacji z dzieckiem stanowi dla jego rozwoju najważniejszy element. Relacje te zaczynają się jeszcze przed urodzeniem się dziecka, ponieważ matka chce lub nie chce dziecka dając temu wyraz swoim zachowaniem i nastawieniem wobec niego. Dziecko, które wchodzi w skład rodziny naśladuje zachowania jakie w niej panują. Jeżeli jest ono w pełnia akceptowane przez matkę łatwo uczy się tych wzorów, dlatego też świadomość wychowawcza rodziców, a w szczególności matki przekazującej pozytywne wzory zachowania ma duże znaczenie w wychowaniu młodego człowieka.
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