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w sprawie uruchomienia monitoringu  wizyjnego w szkole



    Informuje, iż na podstawie Zarządzenia nr 25/09/2018 Dyrektora Publicznej Szkoły Podstawowej im. Powstańców Śląskich w Łubnianach z dnia  13 września 2018r. został wprowadzony regulamin funkcjonowania monitoringu wizyjnego w naszej szkole.

    Monitoring zostanie uruchomiony 13 grudnia 2018 roku. Funkcjonowanie monitoringu ma na celu między innymi:
· zapewnienie bezpieczeństwa uczniów, pracowników oraz osób przebywających na terenie szkoły,
· ochrona mienia Publicznej Szkoły Podstawowej im. Powstańców Śląskich w Łubnianach,
· ograniczenie zachowań niepożądanych, destrukcyjnych, zagrażających zdrowiu, bezpieczeństwu uczniów i pracowników Szkoły,
· ograniczenie dostępu do szkoły i jej terenu osób nieuprawnionych i niepożądanych.
                                  
                                                      Klauzula informacyjna

Publiczna Szkoła Podstawowa im. Powstańców Śląskich w Łubnianach prowadzi monitoring wizyjny budynku Szkoły oraz terenu wokół niego w celu zapewnienia bezpieczeństwa uczniów i pracowników Szkoły, ochrony mienia Szkoły. Podstawę prawną wprowadzenia monitoringu stanowią art. 108a ustawy z dnia 11 stycznia 2017 roku. Prawo oświatowe oraz art. 222§1 Kodeksu pracy.

Administratorem systemu monitoringu jest Publiczna Szkoła Podstawowa im. Powstańców Śląskich w Łubnianach. Kontakt z Inspektorem Danych Osobowych jest możliwy pod adresem w-mail: psp.lubniany@lubniany.pl

Odbiorcami danych osobowych mogą być  wyłączenie ograny uprawnione na podstawie przepisów prawa. Regulamin monitoringu dostępny jest na stronie internetowej Szkoły.

 Dane osobowe zbierane w ramach monitoringu wizyjnego będą udostępniane jedynie podmiotom uprawnionym na podstawie przepisów prawa. 

Każda osoba ma prawo wniesienia skargi do  Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych. Zapisy z monitoringu przechowywane będą przez 7 dni.
